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při nálezu  
uhynulé či zraněné  
velké šelmy?
Vlk obecný, rys ostrovid i medvěd hnědý 
jsou zákonem chráněné druhy, a to včetně 
mrtvých jedinců a jejich částí. Často se však 
stávají obětí nelegálního zabíjení nebo 
střetů s dopravními prostředky.  

Dodržení následujícího postupu umožní, aby 
v případech úmyslného nelegálního jednání 
došlo k prošetření případu.
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Financováno Evropskou unií. Údaje a informace zveřejněné v tomto letáku vyjadřují 
názor či stanovisko pouze autorů, nikoliv Evropské unie či CINEA. Evropská unie či 
CINEA nejsou odpovědny za jakékoliv použití informací, které tento leták obsahuje.



Nahlašte nález mrtvé šelmy 
Policii ČR na linku 158
Na místě postupujte jako při hlášení 
spáchání trestného činu, protože příčina 
úhynu zvířete není známa. 

Je nezbytné vyvarovat se jakékoliv 
manipulace s mrtvým jedincem (s výjimkou 
nutného zajištění bezpečnosti provozu na 
komunikaci) a chování, které by mohlo 
stopy na místě činu poškodit. S ničím 
nehýbejte, nešlapte zbytečně okolo, mějte 
psa na vodítku, pozor na kontaminaci 
místa např. vlastními nedopalky od cigaret, 
kapesníky, potravinami. Myslete na vlastní 
bezpečnost – možnost poranění o ostré 
předměty, riziko nákazy či otravy. 

O usmrcení šelmy informujte  
zástupce Agentury ochrany 
přírody a krajiny ČR nebo 
správ národních parků 
(podle místa nálezu dle kontaktů 
v mapě na zadní straně letáčku) 

O usmrcení šelmy by měli být vyrozuměni 
zástupci Agentury ochrany přírody a krajiny ČR 
nebo správ národních parků, kteří zajistí 
odborné stanovení příčiny úhynu jedince na 
specializovaném pracovišti.

Při nálezu zraněné šelmy 
volejte záchrannou stanici 
Při nálezu zraněného jedince kontaktujte 
záchrannou stanici, která zajistí odbornou péči. 

Centrální dispečink Národní sítě záchranných 
stanic: 

774 155 155
www.zvirevnouzi.cz

Se zraněným zvířetem nemanipulujte 
a nesnažte se ho svépomocí vysvobodit (např. 
z pasti). Vždy postupujte dle instrukcí záchranné 
stanice. V případě, že se jedná o chycení do 
pasti, volejte vždy i Policii ČR.
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